

NÉPLAP

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

IX. ÉVFOLYAM, 237. SZÁM

ARA: 50 FILLÉR

CSÜTÖRTÖK, 1952 OKTÓBER 9.

Békebizottságaink az SZK(b)P XIX. kongresszusából merítsenek erőt feladataik elvégzéséhez

A Béke Világtanács, amely éberen figyel a háborús gyújtogatók fondoratait, a közelmúltban berúni ülészakán programot dolgozott ki, s ez a program kimondja, hogy a világ minden táján fokozott erővel kell harcolni az új háború gyújtogatói ellen, a béke megvédéséért. Nagy jelentőségű a Béke Világtanácsnak az a határozata, amely szerint december 5-re Bécsbe hívják össze a népek békekongresszusát, a békeszerető emberiség nagy találkozóját.

A népek békekongresszusa összehívásának hatalmas jelentősége van a sokszázmillió embert tömörítő békeábr erősödése szempontjából. Mindenkinek tudnia kell, hogy a német és japán militarizmus föltámasztása, a tömeggyilkos fegyverek használata, a koreai háború folytatása, a nemzetek függetlensége elleni törő erőszakos módszerek alkalmazása egyre növekvő veszélyt jelent a világ felismerése felháborodással tölti el a földkerekség minden becsületes emberét, azokat, akiknek drága a béke, az élet és az emberiség jövője.

A SZK(b)P XIX. kongresszusán Malenkov elvtárs még világosan és érthetően fedte fel az Amerikai Egyesült Államok, Anglia és Franciaország uralkodó körének háborúra irányuló tevékenységét, megállapítva, hogy „Az amerikai imperializmus ma már nem csak mint agresszor lép fel, hanem mint a világ zsoldárja is, aki mindenütt megkísérli elfojtani a szabadságot, ahol csak lehetséges és igyekszik meghonosítani a fasizmust.” De Malenkov elvtárs megállapította azt is, hogy amilyen mértékben növekszik a háborús veszély, annál még hatalmasabb mértékben bontakozik ki a békét akaró népek nagyszemű mozgalma, különböző osztrályok és társadalmi rétegek háborúellenes koalíciója, amelynek tagjai az új háború ellen, a nemzetközi feszültség megszüntetéséért szállnak síkra. A Bolsevik Párt történelmi jelentőségű kongresszusa a béke jegyében, a béke védelme és biztosítása jegyében kezdte meg és folytatja tanácskozásait napjainkban. Egyetlen egy hazáját és békéjét szerető ember előtt nem lehet kétséges, hogy a Szovjetunió ötödik ötéves tervének törvényerőre emelése, a kommunizmus nagyszemű építkezéseinek folytatása újabb bizonyítéka annak, hogy a szovjet nép békére törekszik, békét akar, hiszen egyre jobban kibontakozó csodálatos életüket csak békében valószínűsíthetik meg.

A szovjet néppel együtt a népi demokráciák, de az imperializmus járma alatt nyögő becsületes emberek milliói is rúndmínd a béke védelméért szállnak síkra. A francia, az olasz, a japán, a görög munkásban, parasziban és értelmiségiben is a szabadságvágy hatalmas, kiolt-hatatlan lángja ég s ez az erő csatolja őket északíthatatlanul a békét akaró milliók hatalmas táborához.

Eppen ezért a Bolsevik Párt most folvó kongresszusa és a népek békekongresszusa hatalmas feladatokat ró a béke biztosításáért harcoló milliókra s köztük

a magyar békeharcosokra, békebizottságokra is. Malenkov elvtárs a béke védelmében reánk háruló feladatokról szólva mondta: „A feladat most az, hogy még magasabbra kell emelni a néptömegek aktivitását, fokozni kell a béke híveinek szervezetségét, fáradságtalanul je kell lépnie a háborús gyújtogatókat és nem szabad megengedni, hogy hazugságaikkal behálózják a népeket.”

A magyar békeharcosok, békebizottsági tagok feladata tehát az, hogy jól készüljenek fel te-teikkel a népek békekongresszusára s azt megelőzően a november 22-23-án Budapesten megtartandó III. Magyar Békekongresszusra. A III. Békekongresszus előkészületei már megkezdődtek, kisgyűlések ezreinek tudatosítják a békebizottsági tagok a béke védelmében folytatott harc újabb feladatait. Egyetlen egy olyan békeharcos, kisgyűlési előadó ne legyen, aki ne tanulmányozná át a Bolsevik Párt kongresszusáról szóló híreket, s aki ne tudatosítaná ennek jelentőségét a legszélesebb néprétegekkel. A békeharcosok a SZK(b)P XIX. kongresszusából merítsenek még nagyobb erőt feladataik elvégzéséhez, tanulmányozzák Malenkov elvtárs beszédét, s minden egyes becsületes ember, személy szerint tetteivel tegyen hűt békeakaratóról s jó munkájára bizonyítsa be, hogy egyenlően érez felelősséget a népek békéjének biztosításáért.

Október 10. és 20. között megyünk területén lévő összes békebizottságokban a titkárok beszámoló kisgyűléseken adnak számot választóik előtt arról, hogy mit tettek eddig a béke védelméért, hogyan álltak helyt a termelő munkában s hogyan erősítették személy szerint hazánkat a III. Békekongresszuson jegyzésben. Ezeket a gyűléseken számolnak be a népek békekongresszusának, a III. Magyar Békekongresszusnak jelentőségéről s itt választják meg küldöttüket, területük legjobb békeharosát a járási, illetve városi békekongresszusi küldöttválasztó nagygyűlésre.

A kongresszusra való készülődés idején ne legyen egyetlen egy olyan békebizottság sem, amelyik ne szélesítené sorait, amelyik ne hozna létre újabb békebizottságokat. Vonjanak be munkájukba mindenkit, aki szívén viseli a béke ügyét, aki kész harcolni békénk fenntartásáért, a háborús gyújtogatók ellen.

A békebizottsági tagok, de a megye minden békeharosa véggezen szívós felvilágosító munkát és serkentenek minden embert — üzemekben és falvakban egyaránt — békettetnek vegrehajtására.

A békebizottsági titkárok és tagok, az Országos Béketanács felhívásához hűen, vigyék el minden házába, minden családhhoz és emberhez a népek békekongresszusának híret. Tejeinkkel bizonyítsuk be ország-világ előtt hazánk legelső békeharosai, Rákosi elvtárs szavait!

„Hűen, lankadatlanul, erőnkkel nem kímélve küzdünk tovább és mindenütt ott leszünk, ahol a béke nagy ügyéért küzdeni és áldozni kell!”

Megyénk dolgozói valóra váltják az SZK(b)P XIX. kongresszusára tett fogadalmaikat

Az árkusi állami gazdaság traktorosai is teljesítették felajánlásukat: befejezték a vetést

A borsói állami gazdaság traktorosainak példáját követve, teljesítményük fokozásával köszöntötték a XIX. pártkongresszust az árkusi gazdaság traktorosai is. Megfogadták a kongresszus tiszteletére: úgy gyorsítják a vetés munkáját, hogy jóval határidő előtt befejezzék.

Bevezették a gépeknél a két műszakot, éjjel-nappal ment a munka. Tizenkét traktort vetett be a nagy harcha a gépesoport. Éjjel egyirányban vetettek és talajelőkészítés folyt, nappal pedig még jobban gyorsították a munkát, összekapcsolt vetőgépekkel kereszben is bevetették a földet. Az árkusi gazdaság október 8-án befejezte az őszi vetés munkáját, 50 hóddal túltejesítette vetéstervét.

Szűcs Lajos igazgató és Gazdag Ferenc agrónómus az ünnepi fogadalom teljesítése érdekében megadtak minden segítsé-

get a traktorosoknak. Éjjel-nappal felváltva ellenőrizték és irányították a munkát kint a földeken. Az egész vetésterületet keresztorosan vetették be. Nagy hozzájárulással az évi gazdagabb terméshez, a haza erősítéséhez.

Az árkusi traktorosok figyelemmel kísérik Lenin—Sztálin nagy pártja XIX. kongresszusának történelmi jelentőségű eseményeit és a szovjet traktorosok nyomdokain igyekeznek haladni. A szovjet emberektől tanulták azt is, hogy a vállalás teljesítése szent, hazafias kötelesség. Az a tudat lékesítette őket a munkában, hogy tervük teljesítésével hozzájárulnak a béke megvédésének nagy ügyéhez, a szocialista haza építéséhez. Eredményeiket tovább fokozzák, hogy az őszi mélyszántást is határidő előtt befejezzék.

A Bútorgyárban egyetlen nap alatt 10 százalékkal emelkedett az üzemi átlagtermelés

A szombati kisgyűlések után soha nem látott lelkesedés ragadta magával a Hajított Bútorgyár dolgozóit. A Szovjetunió Kommunista (bolsevik) Pártja XIX. kongresszusára tett munkavállalásukat a dolgozók egymás után túltejesítik. Legjobban bizonyítja ezt, hogy az üzemi termelési átlag egyetlen nap alatt 10 százalékkal emelkedett. Amíg szombaton 131 százalékos volt az átlag a Bútorgyárban, addig már hétfőn 141 százalékra emelkedett. Az üzemrészek között a hajlító halad az élen. Szombati termelési átlaga 164 százalékról hétfőre 174 százalékra szökött. A csiszoló üzemrészek 150-ről 154 százalékra, a csomagoló 113-ról 115-re, a szállítás 150-ről 165 százalékra fokozta termelési átlagát szombattól hétfőig.

Az egyéni versenyzők között is számos kimagasló eredmény

született. Így például Murvai András elvtárs, kétszeresen kintüntetett sztahanovista csiszoló szombati 248 százalékat a hétfői napon 255 százalékra fokozta. Kovács I. József elvtárs, aki ugyancsak kétszeresen kijüntetett sztahanovista 229 százalékról 243 százalékra emelte munkája termelékenységét egyetlen nap alatt. Vajna Imre ifjúmunkás hajlító ugyancsak 229 százalékról 243-ra növelte teljesítményét. A gépmunkások közül Almási Részó elvtárs tűnik ki. Amíg szombaton 196 százalékos teljesítést, addig hétfőn már elérte a 216 százalékos Szalánka Elemér csiszoló 221 százalékról 230-ra emelte termelési százalékat. Kötő munkát végzett Váradi Ibolya ifjúmunkáslány is, aki szombati 191 százalékos napi átlagát hétfőn 222 százalékra javította.

Nap mint nap emelkedik a szalagok termelési átlaga

A ruhágyári dolgozók is szombaton tartották meg kisgyűléseiket, ahol megítették felajánlásukat a Szovjetunió Kommunista Pártjának XIX-ik kongresszusa tiszteletére. A felajánlások megtétele egyidőben történt az egész üzem átállításával más cikke gyártására. Az új árucikkek készítése még szokatlan a gyár dolgozóinak, de már is számos százas éri el kimagasló eredményeket. Csaknem minden szalag túltejesíti 15—20 darab áruval a napi előírányzatot. Különösen kimagasló eredmények születtek

úgy hétfőn, mint kedden és szerdán a Vörös Lobogó munkaterem új futószalagjain.

A ruhágyári dolgozók tovább fokozzák munkalendületüket, egyre jobban begyakorolják az új cikkek gyártását és elhatározták, hogy pénteken és szombaton, a Szovjetunió Kommunista Pártjának XIX. kongresszusa tiszteletére kétnapos kongresszusi műszakot tartanak. Ekkorra már a dolgozók legnagyobb része begyakorolja az új cikkek gyártását és komoly termelési eredmények várhatóak.

A Rákosi-telepi Petőfi tizes tagjai táviratban üdvözölték a kongresszust

Büszke és boldog volt a Rákosi-telepi Petőfi tizes tagsága, amikor a Bolsevik Párt XIX-ik kongresszusa alkalmából táviratot küldtek Sztálin elvtársnak.

Megüzenték ebben a táviratban a békétábor nagy vezetőjének, hogy a Petőfi dolgozói már elindultak azon az úton, melyet a szovjet emberek mutattak meg

számukra és igértettek tettek arra, hogy egyre magasabb lépésekkel sietnek előre.

— Tudjuk, hogy egyre szebb életünket, az, hogy most ilyen fejlett formában gazdálkodhatunk a Bolsevik Párt harcainak Részönhejük — mondta Rác Istvánné a tizes agrónómusa. — A Bolsevik Párt kongresszusai a

mi életünkkel, a mi életünk job-bá tételével foglalkoztak már akkor is, amikor mi még nem is tudunk erről. Ennek a felismerése még jobb munkára lelkesít bennünket. A kongresszus tiszteletére vállaltuk, hogy adottságainkhoz mérten munkánk minden ágában felhasználjuk a fejlett szovjet agrotechnikát. Az új-szűtött borjúkat már mesterségesen neveljük, a keresztoros vetést sokkal nagyobb mértékben alkalmazzuk, mint az eddigi-ek során és bevezetjük a mag-lucerna, napraforgó és kukorica pótbeporzását és a heterózis kukorica termesztését.

Lelekes vállalások a macsi Néptanács tizesben

Örömmel, nagy figyelemmel hallgatták Csendom Imre párttitkár kongresszusról szóló szava-it a macsi Néptanács tizes tagjai is. — A kongresszust jobb munkával kell ünnepelnünk — mondta aztán felszólalásában Szőr János békebizottsági titkár. A tagság egyhangúan helyeselte javaslatát. A növénytermelési brigád vállalta a kongresszus tiszteletére, hogy az őszi betakarítás idején minden brigádtag naponta 2 nap munkáját végzi el. Németi János seretsegondozó arra tett ígéretet, hogy még tovább emeli a fialtatási átlagot, a fejőgulyások pedig azt vállalták, hogy még nagyobb gondot fordítanak a takarmányozás minőségére és ezáltal növelik a tejhozamot.

Javult a munkafegyelem, emelkedett az üzemi átlag a Gépipermontálóban

A debreceni dohány Gépipermontáló üzem dolgozói is hallgatták Malenkov elvtárs beszámolóját a Szovjetunió Kommunista (b) Pártjának XIX. kongresszusáról. A dolgozók 8—12-es létszámú csoportokban gyűltek össze annak a dolgozó-nak a lakásán, ahol rádió volt. Vlasnap a dolgozók még nagyobb lendülettel fogtak munkához. A XIX. kongresszus tiszteletére indult verseny már az első napokban felülmúlta az elmúlt hevi termelési eredményeket. I. Molnar Jánosné brigádjával együtt (Szodrai Jánosné, Madár Sándorné) a keddi napon 125 százalékos ért el, míg a múlt héten 120 százalékos volt átlagos teljesítésük.

Artánd kukorica-beadásban túlhaladta a 100 százalékos a XIX. kongresszus tiszteletére

Artánd dolgozó parasztjai megfogadták, hogy a Szovjetunió Kommunista (bolsevik) Pártja XIX. kongresszusa tiszteletére becsületesen teljesítik október 9-ig kukorica-beadási kötelezettségüket. Határidőig egy nappal, tegnap este lapzártakor jelentették az artándiak, hogy kukorica-beadásukat 101 százalékra teljesítették. Ugyanakkor újabb vállalást tettek a XIX. kongresszus tiszteletére: 110 százalékra teljesítik kukorica-beadási tervüket.

Az SZK(b)P Központi Bizottságának beszámolója a Párt XIX. kongresszusa előtt

G. M. Malenkov elvtársnak, az SZK(b)P KB titkárának előadói beszéde

A nép jólétének, egészségügyének és kulturális színvonalának további emelkedése

Szerdai számunkban közzétett G. M. Malenkov elvtársnak az SZK(b)P XIX. kongresszusán tartott előadói beszédének első részét. Az alábbiakban közöljük az előadói beszéd többi részét.

A népgazdaság minden területén elért sikerek a szovjet társadalom anyagi és kulturális életszínvonalának további emelkedését eredményezték. Ez teljesen indokolt, nem is lehetett másként, mivel országunkban a szocialista termelés célja a társadalom állandóan növekvő anyagi és kulturális szükségletei maximális kielégítésének biztosítása.

A szovjet nép egyre növekvő anyagi jólétének legfontosabb mutatószáma a nemzeti jövedelem szüntelen emelkedése. A Szovjetunió nemzeti jövedelme 1940-től 1951-ig 83 százalékkal növekedett. A Szovjetunióban az egész nemzeti jövedelem a dolgozók közköze, ellenjében a kapitalista országokban, ahol a nemzeti jövedelem nagyobbik felét a kizsákmányoló osztály viszi ki a kisajátítja. A Szovjetunió dolgozó személyes anyagi és kulturális szükségletei kielégítésére a nemzeti jövedelem harmadnegyed részét kapják meg, a fennmaradást pedig a szocialista termelés bővítésére és más állami és társadalmi szükségletekre fordítják.

A munkások és alkalmazottak realbére és a parasztek realjövedelme növekedésének legfontosabb forrása a közszükségleti cikkek árának a kormány által következetesen végrehajtott, csökkentése. A szovjet kormány az 1947/1952. közötti időben öt ízben szállította le az állami kereskedelmi árakat, ennek eredményeképpen az élelmiszerek és iparcikkek ára most átlagban 50 százalékkal alacsonyabb, mint 1947. negyedik évtizedében.

A munkások és alkalmazottak pénzbéreinek növekedése, a parasztek pénz- és természetbeni bevételeinek növekedése, a közszükségleti cikkek árcsökkentése és a lakosságnak az állam költésére nyújtott egyéb juttatások eredményeképpen az egy munkásra és alkalmazottra jutó realjövedelem 1951-ben mintegy 57 százalékkal, az egy dolgozó parasztra jutó realjövedelem mintegy 60 százalékkal volt magasabb, mint 1940-ben.

Az ötödik ötéves terv irányelveinek tervezete a Szovjetunió nemzeti jövedelmének legalább 60 százalékos emelését irányozza elő az ötéves terv során, előírja továbbá — a kiskereskedelmi árak leszállítását is, figyelembevéve — a munkások és alkalmazottak realbéreinek 35 szá-

zázalékos növelését és a kolhozparaszlok pénzbeni és természetbeni jövedelmének 40 százalékos növekedését (pénzben kifejezve). Malenkov elvtárs foglalkozik a lakásépítés és egészségügye emel- terén elért eredményekkel, majd áttér a közoktatás és tudomány kérdéseire:

A közoktatásra fordított kiadások az 1940. évi 22,5 milliárd rubelről 1951-ben 57,3 milliárd rubelre, vagyis több mint két és félszeresére emelkedtek.

Figyelembe véve, hogy a tudomány egyre növekvő jelentőségű rész a társadalmunkban, a Párt állandó gondoskodást tanúsít a tudomány fejlesztése iránt. A szovjet állam tudományos kutató intézetek nagy hálózatának építését és felszerelését indította el, a legkedvezőbb feltételeket teremtette meg a tudomány fejlődéséhez szükséges számú, biztosított a tudományos kádereképzés nagy lendületét, 1938-tól 1952-éig 1560-ról 2900-ra emelkedett a tudományos kutató intézetek, laboratóriumok és más tudományos intézmények száma a Szovjetunióban. A tudományos dolgozók száma ez alatt az idő alatt majdnem kétszeresére emelkedett. Az állam 1946-tól 1951-ig 47,2 milliárd rubelt fordított a tudomány fejlesztésére.

A beszámoló részletesen kitér az irodalom és művészet teljesítményeire és problémáira és megállapítja: A nagy harcban, amit az újnak és a régiak közötti társadalmi életünkben való kivétel nélküli teljesítés, a népgazdaság további fejlődése, a szovjet nép anyagi jólétének és kulturális életszínvonalának további emelkedése, a szovjet társadalom erkölcsi-politikai egységének és az országunkban élő népek barátságának erősödése az a tény, hogy a béke és a demokrácia táborába tartozó minden erő a Szovjetunió körül tömörül — ezek azok a legfőbb eredmények, amelyek pártunk politikájának helyességét bizonyítják. (Viharos taps.)

A beszámolóban tárgyalt időszak a párt további erősödésének időszaka volt, amely alatt megszilárdult a párt sorainak teljes egysége és összeforrtasága. Pártunk a leninizmus ellenségei ellen vívott ékeskedett harc folyamán elért egysége a párt belső helyzetének és belső életének legjelentősebb vonása. Ez pártunk erejének és győzhetetlenségének forrása. (Hosszantartó taps.)

Az, hogy mennyire megerősödtek a kapcsolatok a párt és a tömegek között és mennyire megnőtt a párt tekintélye a szovjet nép előtt, ragyogóan bizonyítja a párt sorainak növekedése. A pártnak a XVIII. kongresszus idején 1,588.852 tagja és 888.814 tagjelöltje volt, vagyis a párt összesen 2,477.666 főből állt, 1952. október 1-én a párt kötelelébe 6,882.145-en tartoznak, mégpedig 6,013.259 párttag és 868.886 tagjelölt. (Taps.)

A szovjet társadalmi és állami rendszer további megszilárdulása

A Párt XVIII. kongresszusa óta eltelt időszakban szovjet államunk tovább növekedett, fejlődött és erősödött. Megnőtt és megizmosodott államunk gazdasági alapja, a termelési eszközök szocialista tulajdona. Az emlegett időszakban még jobban erősödött a szovjet szocialista társadalmat alkotó munkások parasztek és értelmiségiek baráti együttműködése.

Társadalmi rendszerünk, mint a háború tapasztalatai bebizonyították, óriási nehézségek idején is a világ legszilárdabb, legéletképesebb és megingathatatlan rendszerének bizonyult. A szovjet szocialista rendszer megdönthetetlen hatalmának az a nyitja, hogy ez a rendszer igazi népi rendszer, amelyet maga a nép teremtetett, amely élvezi a nép hatalmas támogatását, amely

biztosítja a nép minden anyagi és szellemi erejének virágzását. A marxizmus ellenségei és vulgarizátorai azt az — agyunk szempontjából rendkívül kártyékony — elméletet hirdették, hogy a szovjet állam kapitalista környezetben egyengül és elhal. A Párt szétzilvája és elvetve ezt a rothadt elméletet, azt a következtetést vetette fel és alapozta meg, hogy olyan körülmények között, amikor a szocialista forradalom győzött egy országban, a többi országok többségében pedig a kapitalizmus uralkodik, a forradalom győztes országának nem szabad gyengylenie, hanem minden lehető módon erősítenie kell államát és hogy az állam megmarad a kommunizmusban is, ha megmarad a kapitalista környezet. Nem érünk volna el azokat a sikereket békés építő-

munkánkban, amelyekkel most büszkélkedünk, ha megengedtük volna, hogy államunk gyengyüljön. Fegyvertelenül aláánánk az ellenséggel és a háborús veszéllyel szemben, ha nem szilárdítottuk volna meg államunkat, hadseregünket, büntető és fedé- rítő szerveinket. A párt a szocializmus megdönthetetlen erődjévé tette a szovjetországot, mert minden lehető módon erősítette és erősíti a szocialista államot. (Viharos taps.)

Az országunkra támadt fasiszta hódítók, a szovjet társadalmi és állami rendszer belső ingatagságára, a szovjet háború gyengeségére számítottak. Min ismertes azonban, a háború rácafoló ezekre a számításokra. Teljes egészében beigazo- dott Sztálin elvtárs történelmi nyilatkozata, hogy háború esetén országunk mögöttes területe és frontja homogenitásánál és

A Párt

Szovjet hazánk hatalmának szüntelen növekedése, a kommunista párt helyes politikájának és politikai valóradását szolgáló szervező munkájának eredménye. A párt mint a szovjet társadalom vezető és irányító ereje, biztosította az ország kel- tő időben történő előkészítését az aktív honvédelemre, a háború éveiben az ellenség szétzilvá- sára, a háború utáni időszakban, a népgazdaság újabb hatalmas fel- lendítésére irányította a nép minden erőfeszítését.

A szovjet népnek a Nagy Hon- védő Háborúban aratott törté- nelmi jelentőségű győzelme, a negyedik ötéves terv határidő előtti teljesítése, a népgazdaság további fejlődése, a szovjet nép anyagi jólétének és kulturális életszínvonalának további emel- kedése, a szovjet társadalom erkölcsi-politikai egységének és az országunkban élő népek barátságának erősödése az a tény, hogy a béke és a demokrácia táborába tartozó minden erő a Szovjetunió körül tömörül — ezek azok a legfőbb eredmények, amelyek pártunk politikájának helyességét bizonyítják. (Viharos taps.)

A beszámolóban tárgyalt idő- szak a párt további erősödésének időszaka volt, amely alatt megszilárdult a párt sorainak teljes egysége és összeforrtasága. Pártunk a leninizmus ellenségei ellen vívott ékeskedett harc folyamán elért egysége a párt belső helyzetének és belső életének legjelentősebb vonása. Ez pártunk erejének és győzhetetlenségének forrása. (Hosszantartó taps.)

Az, hogy mennyire megerősödtek a kapcsolatok a párt és a tömegek között és mennyire megnőtt a párt tekintélye a szovjet nép előtt, ragyogóan bizonyítja a párt sorainak növekedése. A pártnak a XVIII. kongresszus idején 1,588.852 tagja és 888.814 tagjelöltje volt, vagyis a párt összesen 2,477.666 főből állt, 1952. október 1-én a párt kötelelébe 6,882.145-en tartoznak, mégpedig 6,013.259 párttag és 868.886 tagjelölt. (Taps.)

A párt megszilárdulása

A párt megszilárdulása minden tagjától s annál inkább a vezető káderektől, hogy ösztintik és becsületeseleg legyenek, feltétlenül teljesítsék párt- és állami köte- lelségüket. A párt nem bízhat meg olyan emberekben, akik ál- lamellenes cselekményeket kö- vetnek el, megpróbálják kijátsza- ni a kormányt, becsapni a pártot és az államot. A párt és az állam minden néven nevezendő becsapását, bármilyen formában történjék is, mindennemű félre- vetéssel kíséreltet, akár az igazság elferdítése útján történjék is, nem lehet egyébként tekinteni, mint a legsúlyosabb bűnnek a párttal szemben. Itt az ideje, hogy meg- értsek: pártunkban egy a fegyvel- em az egyszervű párttagokra és a vezetőkre nézve, hogy a szov- jet törvények egyformán kötele- zőek minden szovjet emberre, a nagyokra és kicsikre egyaránt. Az olyan vezetőkkel szemben —

belső egységénél fogva szilárdabb lesz, mint bármely más országé. A háború során megerősödtek a szovjet hatalom fegyveres erői és hátországa. A szovjet emberek önfeláldozó munkája a hátor- szágból és a Szovjet Hadsereg és Hadiengerezset hósi harca az arcvonalon úgy került be a történelembe mint a nép példa nélkül álló hőstette a haza védelmében. Hadseregünk és főtá- nánk Sztálin elvtárs közvetlen vezetésével szerveződött, erősö- dött és harcolt. (Viharos, hosz- szantartó taps.)

Malenkov elvtárs beszél a le- nini-sztálini nemzetiségi politika történelmi eredményeiről, a Szovjetunióban, méltatja a szov- jet népek testvériségét és a szov- jet nép erkölcsi és politikai egy- ségét. Miután felsorolta a Párt előtt álló belpolitikai feladato- kat, áttér a pártéleji kérdéseire.

A párt tevékenysége felett gyak- orolt ellenőrzése meggyengült, ott elkerülhetetlenül olyan visz- szalasztó jelenségek ütök fel fe- jűket, mint a bürokratizmus, apparátusunk egyes láncszemei- nek rophadása, sőt fejbomlása. Persze az ilyen jelenségek nálunk nem terjedtek el széles körben.

Pártunk erősebb és egészsége- sebb, mint valaha.

Hogy továbbra is sikeresen vi- gyük előre ügyünket, erőlyes harcot kell folytatni a negatív je- lenségek ellen, a párt és minden szovjet ember figyelmét a munkában észlelhető fogyatékos- ságok kiküszöbölésére kell irányí- tani, ennek érdekében viszont el- engedhetetlen, hogy nagy ará- nyokban fejlesszük az önkritikát és különösen az alulról kiinduló kritikát.

A pártnak az a feladata, hogy még szélesebb körben fejlessze ki a kritikát és önkritikát, hogy kiküszöböljön mindent, ami en- nek útjában áll. Minél szélesebb arányokban vonjuk majd be a tö- megeket a munkában észlelhető hiányosságok elleni harcba, mi- nél erősebb lesz valamennyi szer- vezetünk tevékenységének alul- ról jövő ellenőrzése, annál sike- resebben haladnak majd előre ná- lunk az ügyek minden vonalon. A kritika és önkritika jelszáva- nak következetes megvalósítása határozott harcot követel min- denki ellen, aki akadályozza a kritika kifejlődését, aki üldözés- re vetemedik és hajszát indít a bírálat miatt. Azok a funkcioná- riusok, akik nem segítik elő a kritikát és az önkritika kibonta- kozását, előrehaladásunk fékéi, nem értek meg arra, hogy veze- tők legyenek és nem számítha- nak a párt bizalmára.

2. Párt- szovjet-, gazdasági- és más funkcionáriusainak egyrésze- nél még mindig gyenge a párt- és állami fegyelem.

A párt megköveteli minden tagjától s annál inkább a vezető káderektől, hogy ösztintik és becsületeseleg legyenek, feltétlenül teljesítsék párt- és állami köte- lelségüket. A párt nem bízhat meg olyan emberekben, akik ál- lamellenes cselekményeket kö- vetnek el, megpróbálják kijátsza- ni a kormányt, becsapni a pártot és az államot. A párt és az állam minden néven nevezendő becsapását, bármilyen formában történjék is, mindennemű félre- vetéssel kíséreltet, akár az igazság elferdítése útján történjék is, nem lehet egyébként tekinteni, mint a legsúlyosabb bűnnek a párttal szemben. Itt az ideje, hogy meg- értsek: pártunkban egy a fegyvel- em az egyszervű párttagokra és a vezetőkre nézve, hogy a szov- jet törvények egyformán kötele- zőek minden szovjet emberre, a nagyokra és kicsikre egyaránt. Az olyan vezetőkkel szemben —

tisztviségükre való tekintet nélkül — akik a párt és a kormány ha- tározatainak teljesítésében lelki- ismeretlenül járnak el, akik tör- vénytelen cselekedetekre vete- mednek és önkényeskednek, nem lehet semmiféle elnézés.

A feladat az, hogy erőlyesen végeztessünk a párt- és az állami fegyelem megsértésének, a fele- lőtlenség és lazaság megnyilván-ulásainak, a párt és a kormány határozataival szemben tanusi- tott formális magatartásnak, szüntelenül fokozzuk minden funkcionáriusunk kötelelyszere- tét, a párt és az állam iránt, ki- méletlenül irtsuk az igazságtá- lanságot és a lelkiismeretlenséget. Megengedhetetlen, hogy a párt soraiiban olyan funkcionáriusok legyenek, akik titkolni próbálják a párt előtt az igazságot és félre akarják vezetni a pártot. Hazánk érdekeinek szüntelen szem előtt tartása, tevékeny és lankadatlan harc a párt és a kormány hatá- rozatainak teljesítéséért — a párt és az állam minden funkcioná- riusának legfőbb kötelelysege.

3. A nagy Leninnek azt az út- mutatását, hogy a szervező mun- kában a káderek helyes kiválasz- tása és a végrehajtás ellenőrzése a legfontosabb, még nem kielégí- tő módon hajtják végre.

Tények bizonyítják, hogy a ká- derek helyes megválogatása és a végrehajtás ellenőrzése a gyak- orlatban még korántsem vált a központi és helyi párt-, szovjet- és gazdasági szervek irányító te- vékenységében fő feladattá.

A párt- és az államvezetés dön- tő erejét a káderek jelentik. A káderek helyes kiválasztása és nevelése nélkül nem lehet sike- resen megvalósítani a párt poli- tikai vonalát. A káderek kivá- lasztásában az a fő feladat, hogy minden lehető módon javítsuk a funkcionáriusok minőségi össze- tételét, erősítsük párt-, állami és gazdasági szerveinket a párt és az állam érdekei iránt odaadó, feladatokat kitűnően ismerő em- berekkel, akik előre tudják vinni a párt és az állam ügyét. A párt munkájának eredményeként je- lentőképpen megjavult a vezető- káderek összetétele. Ez azonban nem jelenti azt, hogy a vezető szervek minőségi összetétele javí- tásának feladatát teljesen meg- oldottuk. Most, amikor a gazda- ság minden ága élenjáró techni- kával van felszerelve, a szovjet nép kulturális színvonala pedig mérhetetlenül megnövekedett, a vezető káderekkel szemben tá- mosztott igények mások, maga- sabbak lettek.

A vezető káderek összetételének további megjavítása most főként a funkcionáriusok megismerésé- nek és kiválasztásának teljes megszervezésétől függ. Ennek ér- dekeiben mindenekelőtt meg kell szüntetni a kádermunkában tap- szalható hiányosságokat, hi- bákat és eltorzulásokat. Ezen a téren nálunk nem kevés hiányos- ság akad.

A pártszervezetek kötelelyek biztosítani, hogy pártapparátusunk minden láncszeménél ma- radéktalanul betartsák a káderek kiválasztásának és elosztásának pártunk által megállapított el- veit. Kérlelyhetetlen harcot kell folytatni a sögorság-komaszg, a „kéz kezét mos” szelleme ellen, le kell számolni a bürokratizmus- sal a káderek megismerése és ki- választása terén. Magasabb szín- vonalra kell emelnünk a pártser- vezeteknek a káderek megisme- resével és kiválasztásával kap- csolatos munkáját és jelentős- fokoznunk kell a munka pártel- lenőrzését a szovjet- és gazdasá- gi szervezetekben.

A feladat az, hogy az emberek kiválasztása és a végrehajtás el- lenőrzése a központi és a helyi párt-, szovjet- és gazdasági szer- vezeteknek valóban legfőbb ve- zető tevékenységévé legyen.

4. Sok pártszervezetben le- becslük az ideológiai munkát. (Folytatása a 3. oldalon)

(Folytatás a 3. oldalon)

egy ez a munka feladataitól, több pedig teljesen elh. Az ideológiai m. söröndü kötelelyse lebecslése ho kárt okozhat a pá lammak. Mindig g arra, hogy a párt befolyásának bárt lése a burzsoá id sának erősödését.

Az ideológiai m sének jelentős mé oka, hogy vezető része nem dolgozi velésén, nem egész leninista ismeretel magáévé a párt pszalatait. Enél sem lehet teljes é zetű. Az, aki eszr nem elmarad, bema ból él és akinek az új iránt, nem tájékozódni a bel- helyzetben, nem á lom élén és nem, hogy a mozgalom élet előbb-utóbb f az a vezető állha adatainak magasla dóan képezi mag módon elsajátítja leninizmust, kifejlé sítí magában a le pusú vezető tulajd.

A pártszervezet nem foglalkoznak tagokkal és tagje mei-, politikai emelése érdekében vezik és ellenőrzil leninista elmélet

sával kapcsolatos aminek következté munista nem rende marxista-leninista

A párttagok és ta tikaik képzettségéne engedhetetlen felt hogy fokozódják é pük az élet mind hogy tovább aktív párttagok tömegel, a pártszervezetek m

Malenkov elvtárs pártszervek ideológ nak egyes hiányos átír a káderek ki kérdéseire. Ezzel kar emeli a párt minősé megjavításának, m

gülttsé felszámolásá kiválasztás színvona szerének és az ideo lebecslése felszámol ségességét. Malenko számolója utolsó ré elvtárs elméleti méltatásának és röv sének szenteli:

Elvtársak! Korunkban Marx-E —Sztálin nagy tanít meg az egész ember ra a világcivilizáció útját.

Pártunk azért erős munkájában a marx elmélet követi. Poli sadalmi fejlődés törv dományos ismeretére dik.

Nagy tanítóink, Le lin történelmi szerej mélyen behatoltak a elméleti alapjaiba, töl sajtították a dialekt szert, s így megörizt védtek a marxizmust dítessel szemben, zse vábbfejlesztették a r tást. Lenin és Sztá újabb történelmi ford szeptápcolták a ma kor gyakorlati feladat Engels tanításának a mazásával bebizonyít a marxizmus nem h hanem a cselekvés é nala.

Sztálin elvtárs álla vén viseli a marxista- mélet sorsát. Elmélet ságának középpontjáb bi időben olyan vilá jelentőségű problémák sa áll, mint a szocial ság fejlesztése, a kom ba való fokozatos át m elvtárs a marxista tudomány gazdagításá

Az SZK(b)P Központi Bizottságának beszámolója a Párt XIX. kongresszusa előtt

(Folytatás a 2. oldalról)

igye ez a munka eimrad a párt feladataitól, több szervezetben pedig teljesen elhanyagolják azt. Az ideológiai munka a párt elsődrendű kötelessége és a munka lebecsülése helyrehozhatatlan kárt okozhat a pártnak és az államnak. Mindig gondolnunk kell arra, hogy a szocialista ideológia befolyásának bármilyen gyengülése a lezser ideológia befolyásának erősödését jelenti.

Az ideológiai munka lebecsülése jelentős mértékben az az oka, hogy vezető kádereink egy része nem dolgozik öntudata növelésén, nem egészíti ki marxista-leninista ismeretét, nem teszi magáévá a párt történelmi tapasztalatait. Enélkül pedig senki sem lehet teljes értékű, érett vezető. Az, aki eszmei-politikai téren elmarad, bemagolt formulákból él és akinek nincsen érzéke az új iránt, nem képes helyesen tájékozódni a bel- és külpolitikai helyzetben, nem állhat a mozgalom élén és nem is méltó arra, hogy a mozgalom élén álljon, az élet előbb-utóbb félre löki. Csak az a vezető állhat pártunk feladatainak magaslatán, aki állandóan képezi magát, gyakorlati módon elsajátítja a marxizmus-leninizmust, kifejleszti, tökéletesíti magában a lenini-sztálini típusú vezető tulajdonságait.

A pártszervezetek még mindig nem foglalkoznak eléggé a párttagokkal és tagjelöltekkel eszmei, politikai felkészülésük emelése érdekében, rosszul szervezik és ellenőrzik a marxista-leninista elmélet tanulmányozásával kapcsolatos munkájukat, aminek következtében sok kommunista nem rendelkezik a kellő marxista-leninista ismeretekkel. A párttagok és tagjelöltek politikai képzettségének fokozása elengedhetetlen feltétele annak, hogy fokozódjék élenjáró szerepük az élet minden területén, hogy tovább aktivizálódjanak a párttagok tömegei, hogy javuljon a pártszervezetek munkája.

Malenkov elvtárs rámutat a pártszervek ideológiai munkájának egyes hiányosságaira, majd átírta a káderek kiválasztásának kérdésére. Ezzel kapcsolatban kiemeli a párt minőségi összetétele megjavításának, minden önelégültség felszámolásának, a káder kiválasztás színvonalasabb módszerének és az ideológiai munka lebecsülése felszámolásának szükségességét. Malenkov elvtárs beszámolója utolsó részét Sztálin elvtárs elméleti tevékenysége méltatásának és rövid ismertetésének szenteli:

Elvtársak! Korunkban Marx—Engels—Lenin—Sztálin nagy tanítása világítja meg az egész emberiség számára a világcivilizáció fejlődésének útját.

Pártunk azért erős, mert egész munkájában a marxista-leninista elméletet követi. Politikája a társadalmi fejlődés törvényeinek tudományos ismeretére támaszkodik.

Nagy tanítóink, Lenin és Sztálin történelmi szerepe az, hogy mélyen behatoltak a marxizmus elméleti alapjaiba, tökéletesen elsajátították a dialektikus módszert, s így megőrizték és megvédték a marxizmust minden fordítással szemben, zseniálisan továbbfejlesztették a marxista tanítást. Lenin és Sztálin minden újabb történelmi fordulatnál összekapcsolták a marxizmust a kor gyakorlati feladataival, Marx, Engels tanításának alkotó alkalmazásával bizonyították, hogy a marxizmus nem holt dogma, hanem a cselekvés élő vezérfonala.

Sztálin elvtárs állandóan szíven viseli a marxista-leninista elmélet sorsát. Elméleti munkásságának középpontjában az utóbbi időben olyan világtörténelmi jelentőségű problémák kidolgozása áll, mint a szocialista gazdaság fejlesztése, a kommunizmusba való fokozatos átmenet. Sztálin elvtárs a marxista-leninista tudomány gazdagításával és al-

kotó továbbfejlesztésével eszmeileg felfegyverzi a pártot és a szovjet népet az ügyünk diadaláért vívott harcában.

A marxista-leninista elmélet, egész gyakorlati munkásságunk szempontjából páratlan jelentőségű Sztálin elvtárs nemrég nyilvánosságra hozott műve: „A szocializmus gazdasági problémái a Szovjetunióban.” (Viharos, hosszantartó taps.)

Ebben a műben Sztálin elvtárs részletesen megvizsgálja az anyagi javak társadalmi termelésének és elosztásának a szocialista társadalomban érvényes törvényeit, meghatározza a szocialista gazdaság fejlődésének tudományos alapjait, megmutatja a szocializmusból a kommunizmusba való fokozatos átmenet útját. A gazdasági elmélet kérdéseinek kidolgozásával Sztálin elvtárs messze előbbre vitte a marxista-leninista politikai gazdaságtant.

Sztálin elvtárs programtételben összefoglalta a kommunizmusba való átmenet előkészítésének alapvető előfeltételeit. Ahhoz, hogy előkészítsük a kommunizmusba való tényleges átmenetet — tanítja Sztálin elvtárs — legalább három előfeltételt kell biztosítanunk.

Csupán mindezeknek az előfeltételeknek teljesítése után — tanít bennünket Sztálin elvtárs — lehet remélni, hogy a munka a társadalom tagjainak számára teherből — ami a kapitalizmusban volt — a legfőbb létszükségletté válik, a társadalmi tulajdönt pedig a társadalom minden tagja a társadalom léte megingathatatlan és sérthetetlen alapjának fogja tekinteni. Csupán együttvéve mindezeknek az előfeltételeknek teljesítése után lehet áttérni a „mindenkitől képességei szerint, mindenkinek munkája szerint” — szocialista formuláról a „mindenkitől képességei szerint, mindenkinek szükségletei szerint” kommunista formulára.

Sztálin elvtárs óva int a megfontolatlan előreszaladástól és a magasabbrendű gazdasági formákra való átmenettől, az átmenet elengedhetetlen előfeltételeinek előzetes megerősítésétől.

Sztálin elvtárs tudományosan megoldott olyan nagy társadalmi problémákat és a kommunizmus olyan programkérdéseit, mint a város és a falu, a fizikai és a szellemi munka közötti ellentét megszüntetése, kidolgozta a marxista tudomány új kérdését, az ezek között fennálló és a szocialista társadalomban még megmaradt lényeges különbségek felszámolásáról szóló kérdést.

Előrehaladásunk feladatai arra kötelezik a párt funkcionáriusait — mondotta Malenkov elvtárs — a társadalomtudományok dolgozóit és elsősorban a közgazdászokat, hogy Sztálin elvtárs programerejű útmutatásait köveve minden oldalról kidolgozzák a marxista-leninista elmélet kérdéseit, elválaszthatatlan kapcsolatban a gyakorlati építő munkával. Sztálin elvtárs munkái ékes bizonyítékai annak, milyen kiemelkedő jelentőséget tulajdonít pártunk az elméletnek. A forradalmi elmélet volt és marad az, a ki nem alvó fátyla, amely megvilágítja pártunk és népünk előrehaladásának útját a kommunizmus teljes diadal felé. (Viharos taps.)

Malenkov elvtárs ezután méltatta Sztálin elvtársnak „Marxizmus és nyelvtudomány” című klasszikus művének jelentőségét és így végzi beszámolóját:

Sztálin elvtársnak a gazdasági kérdésekkel s a nyelvtudományi kérdésekkel foglalkozó munkái, új szakaszt jelentenek a marxizmus fejlődésében. Nagyszerű példái annak, hogyan kell alkotó szellemben alkalmazni Marx—Engels—Lenin tanítását. Sztálin elvtárs azt tanítja, hogy az elmélet bármiféle dogmatikus kezelése megengedhetetlen és nagy kárt okozhat a tömegek politikai nevelése szempontjából.

Sztálin elvtárs elméleti felfedezései világtörténelmi jelentőségűek, minden népet felverte az annak ismeretével, hogy melyek a társadalom forradalmi átalakításának útjai, felfegyverzik a népet azokkal az igen gazdag tapasztalatokkal, amelyeket pártunk a kommunizmusért vívott harcban szerzett. (Viharos hosszantartó taps.)

Sztálin elvtárs elméleti műveinek óriási jelentősége abban rejlik, hogy megóvnak a jelenségek felületés szemléletétől, behatolnak a jelenségek mélyére, a társadalmi fejlődés folyamatainak lényegébe, arra tanítanak, hogy csiráiban meglássuk azokat a jelenségeket, amelyek meghatározzák majd az események menetét. Ez lehetőséget nyújt a marxista előrelátásra.

Marx—Engels—Lenin—Sztálin tanítása legyőzhetetlen erőt ad pártunknak ahhoz, hogy új utakat törjön a történelemben, világosan lássa előrehaladásunk célját, gyorsabban és szilárdabban vivja ki és rögzítse a győzelmet.

Lenin—Sztálin eszméi a forradalmi elmélet ragyogó fényével világítják meg annak a harcnak feladatait és távlatait, amelyeket minden ország néptömegei vívnak az imperializmus ellen, a demo-

kráciáért és szocializmusért. (Viharos, hosszantartó taps.)

Elvtársak! A szovjet állam már nem kapitalista országoktól körülvevő egyedülálló sziget. A nagy kínai néppel (Hosszantartó taps), a népi demokráciák és a Német Demokratikus Köztársaság sokmillió néptömegeivel haladunk együtt. (Hosszantartó taps.) Együttérek velünk és támogat bennünket az egész haladó emberiség. (Hosszantartó taps.) Mindezekkel az erőkkel együtt megvédelmezzük a békének és a népek barátságának ügyét.

Virágzanak hatalmas hazánk erői, hazánk új sikereit felé tart. Meg van minden előfeltételünk a teljes kommunista társadalom felépítéséhez. A szovjet ország természetű kincsei kimeríthetetlenek. Államunk megmutatta, hogy ezeket a hatalmas kincseket fel tudja használni a dolgozók javára. A szovjet nép megmutatta, hogy tud új társadalmat építeni és megbízatosan tekint a jövőbe. (Hosszantartó taps.)

A Szovjetunió népeinek élen ki próbált és harcban edzett párt áll, amely rendületlenül folytatja a

lenini-sztálini politikát. A kommunista párt vezetésével vívtuk ki a Szovjetunióban a szocializmus világtörténelmi győzelmét és örökre megsemmisítettük az embernek ember által való kizsákmányolását. A Szovjetunió népei a párt vezetésével sikeresen harcolnak a kommunizmus felépítése hatalmas céljának megvalósításáért országunkban (Hosszantartó taps.)

Nincs a világon olyan erő, amely meg tudná állítani a szovjet társadalom előrehaladását. Ügyünk legyőzhetetlen. Szilárdan kell tartani a kormánykerék és haladni utunkon, mítsém törődve a provokációkkal, a megfélemlítéssel. (Viharos, hosszantartó taps.)

A halhatatlan Lenin lobogója alatt, a nagy Sztálin bölcs vezetésével, előre a kommunizmus diadalja felé!

A beszámoló befejezése után valamennyi küldött feláll és hangos hosszantartó ünnepléssel köszönti Sztálin elvtársat. A terem minden részéből hangzanak a kiáltások: „Hurrá! Éljen a nagy Sztálin!” „Hurrá a szeretett Sztálinnak!” „Eljen szeretett vezérünk és tanítónk, Sztálin elvtárs!”

Az SZK(b)P XIX kongresszusának október 6-i ülése

A XIX. pártkongresszus október 6-án a Kreml nagytermében folytatta munkáját. Az előkló N. Sz. Hruscsev elvtárs megnyitotta az ülést, amelynek napirendjén az SZK(b)P Központi Revíziós Bizottságának beszámolója szerepelt. A beszámolót P. G. Moszkátov elvtárs terjesztette elő.

P. G. Moszkátov elvtárs beszámolója I.

A párt Központi Bizottsága — mondotta többek között Moszkátov elvtárs — a beszámolási időszak alatt intézkedéseket tett, hogy a pártszervezetekben tovább javuljon a pénzügyi fegyelm és a számvitel: végrehajtották a pártköltségvetés teljes központosítását ami felőli a pártszervek valamennyi anyagi eszközét, egészen az alapszervezetekig jelenékenyen megjavult az ellenőrző és revíziós munka.

A párt taglétszámának növekedésével, valamint a pártszervek hálózatának megnövekedésével és azok kiadói tevékenységének bővülésével jelentékenyen megnöttek a pénzügyi és költségvetési munka méretei is. A párt költségvetésének bevételi oldala 1931-ben 2,6-szeresére nőtt 1939-hez viszonyítva. A költségvetés bevételi oldala — mint azelőtt is — főként tagdíjakból és a pártszervek kiadványainak értékesítéséből származik. A tagdíjakból származó pénzbevételek jóvá felülműlják a költségvetés egyéb bevételi tételeit.

A tagdíjakból származó pénzösszeg megnövekedése annak eredménye, hogy jelentékenyen megnövekedett a párt taglétszáma és emelkedett a munkabér az országban. Mint ismeretes, az idejekorán történő tagdíjfelvétel a párt szervezeti szabályzatának egyik követelménye, egyik kifejezője a pártfegyelmnek, annak, hogy a kommunista szervezeti kapcsolat fűzi a pártot.

Az SZK(b)P Központi Bizottsága több ízben felhívta a helyi pártszervek, valamint a kerületi, városi és területi pártbizottságok revíziós bizottságainak figyelmét arra, hogy meg kell javítani a tagdíj-bevételi és nyilvántartási munkát. A Központi Bizottság „a költségvetési fegyelm és a pénzügyi ellenőrzés megerősítése a pártszervezetekben” című határozatában kötelezte a pártbizottságokat, vizsgálják meg minden negyedében

a tagdíj-bevételi és a tagdíj-számolás kérdéseit, szüntessék meg e téren azokat a hibákat, amelyeket a revíziós bizottságok feltártak.

A párt költségvetése bevételi részének másik fontos forrása a pártszervek kiadványaitól származó bevétel. Ezek a bevételek 1932-ben csaknem hatszorosra növekedtek 1940-hez viszonyítva és mostanában a költségvetés egész bevételi részének 12 százalékát alkotják.

A pártszervek feladata, hogy a jövőben is minden eszközzel fejlessék a kiadói tevékenységet és javítsák a kiadók munkáját.

II. A Központi Revíziós Bizottság jelentésének második része a költségvetés kiadási oldalával, a költségvetési fegyelm biztosításával és a pártszervek pénzgazdálkodásának további javítását szolgáló intézkedésekkel foglalkozik.

Moszkátov elvtárs ismerteti a párt kiadásait, többek között a tanintézetekre fordított kiadásokat:

A felsorolt tanintézetekben összesen több mint 35 ezren tanulnak. Az utóbbi öt évben tartott különböző tanfolyamokon pártunknak több mint 400.000 propagandistája részesült továbbképzésben. A párt pénzügyi költségvetéséből évente jelentékeny összegeket fordítanak a városi és kerületi pártbizottságok könyvtárainak kiegészítésére.

A Központi Bizottság a beszámolóban tárgyalja az időszak alatt komoly intézkedéseket tett a pártszervek kiadványaitól anyagi és technikai alappjának kibővítésére. A nyomdaké átépítése és a szükséges nyomdai berendezések beszerzése lehetőségeit adott pártkiadványainknak, hogy kiszélesítsék munkájukat, nagymértékben emeljék a lapok és folyóiratok példányszámát. Jellemző elmondhatom, hogy a „Pravda” és a „Komszomolszkaja Pravda” példányszáma csaknem kétszeresére emelkedett 1939-hez képest. Ez alatt az időszak alatt a „Pravda” kiadványait által kibocsátott 18 folyóirat egy-egy száma másfélszer annyi példányban jelenik meg, mint azelőtt.

A Központi Revíziós Bizottság végül is arra a következtetésre jutott — mondotta Moszkátov elvtárs — hogy a Központi Bizottság a párt helyi és központi szervezetei legégetőbb szükségle-

teinek kiegyezésére fordította a párt költségvetési eszközeit.

Ismeretes, hogy a pártpenzügyek helyes vezetésének alapvető feltétele mindig a költségvetési fegyelm szigorú megtartása volt. A beszámolóban tárgyalta az időszak alatt megjavított pártszervek pénzgazdálkodásának helyzetét. A párt pénzgazdálkodásának további megerősítését elősegíteték azok az irányelvek, amelyeket ez alatt az idő alatt a Központi Bizottság a költségvetési eszközök helyes felhasználása feletti szigorú ellenőrzés étesítésére elfogadott.

A Központi Revíziós Bizottság a helyi pártszervek pénzügyi beszámolóinak elemzése, a területi, határterületi és köztársasági revíziós bizottságok iratai és a vizsgálatok anyagainak elemzése alapján jeletheti a XIX. kongresszusnak, hogy a vezető pártszervek többsége helyesen vezeti a pártpenzügyeket, szigorúan megtartja a költségvetési fegyelmet.

A pártszervek pénzgazdálkodási tevékenységének további javítása érdekében folytatni kell a költségvetés megerősítésére irányuló munkát, határozottan csökkenteni kell az inproduktív kiadásokat és gazdaságosan kell felhasználni az eszközöket.

III. A pártszervek fontos feladata a párt számbeli állományának nyilvántartása, a pártgazdaság vezetése és szervezése. Pártunk Központi Bizottsága a XVIII. kongresszus után tovább tökéletesítette és javította ezt a munkát. Új utasításokat dolgoztak ki az SZK(b)P tagjainak és tagjelölteinek nyilvántartásáról és „az 1936-os mintájú párttagsági könyvek és tagjelölt igazolványok nyilvántartásának és kiadásának rendjéről”. Ezek az utasítások a kerületi és városi pártszervek állománya nyilvántartásának helyes ápolásáért, a pártokmányok őrzéséért és a párttagsági könyvek és tagjelölt igazolványok kiadásáért személyesen a kerületi pártbizottságok és városi pártbizottságok első titkárait tették felelőssé.

A Központi Bizottság rendszeresen ellenőrizte a helyi pártszervezeteket és segítséget nyújtott nekik a pártgazdaság szervezésének javítása, a párttagok és a tagjelöltek nyilvántartása, a pártokmányok nyilvántartása és kiadása terén. A Központi Bizottság 63 területi bizottságot

(Folytatás a 4. oldalon)

(Folytatás a 3. oldalról)

határterületi bizottságot és szövetséges köztársaság kommunista pártja központi bizottságát ellenőrzte a helyszínen ezekben a kérdésekben. Az ellenőrzés anyagait megvitatták az SZK(b)P központi Bizottságában és megfelelő határozatokat hoztak róla.

Egyes pártszervezetek nem folytatnak még megfelelő harcot a kommunizmus ellen az okmányokkal szemben tanúsított gondatlan viselkedése ellen, aminek következtében előfordultak olyan esetek, hogy elvesztették a tagkönyvet, vagy a tagjelölő-igazolványt. Az ilyen fajta mulasztások járhatóak a pártszervezetek munkájában. Nem szabad elfelejteni, hogy a jól megszervezett nyilvánítás, a pártokmányok kiadására és őrzésére megállapított rend legszigorúbb megtartása a pártszervezetek vezetőinek fokozott felelőssége és ébersége meg kell, hogy óvja a pártot attól, hogy véletlen és ellenséges elemek hatoljanak be sorába.

A Központi Revíziós Bizottság jelenli a kongresszusnak, hogy az apparátus vezetői funkcionáriusai gondosan megvizsgálják az SZK(b)P Központi Bizottságához érkező minden levelet. Igen sok levél és bejelentés ellenőrzése végett a Központi Bizottság felelős munkatársai mennek ki a helyszínre.

Egyes bejelentéseket és leveleket a Központi Bizottság vitatott meg. Ezenkívül az SZK(b)P Központi Bizottságának apparátusában olyan intézkedéseket fogantattak, amelyek fokozott ellenőrzést tettek lehetővé a levelek továbbításának és elbírálásának ellenőrzése felett, vala-

mint lehetőséget nyújtottak az egész evezés nyilvánírtásának jobb megszervezésére. Ezek a rendszabályok módot nyújtottak arra, hogy a párt Központi Bizottságába érkező okmányokra vonatkozóan gyorsan háromlyen felvilágosítást megadhassanak.

Moszkátov elvtárs beszámolója után a kongresszus áttér az SZK(b)P Központi Bizottsága és Központi Revíziós Bizottsága beszámolójának megvitatására. A vitában felszóltak többek között L. G. Melnyikov, N. A. Mihajlov, Fagyejev és Jefimov elvtársak. Va amennyi felszóltó helyeselte a Központi Bizottság szilárd politikáját.

A teremben újból és újból zajos taps hangzott fel, midőn a küldöttek a kongresszus szónoki emelvényéről hangszólították, hogy a párt, a nagy Sztálin vezetésével minden viharon és fergetegen át új világtörténelmi jelentőségű diadalokra vezette a szovjet népet, hogy a párt bölcs politikájának eredményeképpen megszilárdult a béke, a demokrácia és a szocializmus Szovjetunió vezetői frontja.

A küldöttek felszólalásai fejlethetetlenül mutatták meg a párt járható egységét, tömörülését Központi Bizottsága, s a nagy Sztálin, a halhatatlan Lenin ügyének folytatója körül.

A küldöttek mély hálával beszéltek a marx-lenini elmélet új gazdagításáról, J. V. Sztálin „A szocializmus gazdasági problémái a Szovjetunióban” című művének megjelenéséről. Ez a mű a tudomány éles fényével világítja meg a kommunizmus felé vezető utunkat — mondták a küldöttek.

10 éve halt vértanu halált Schönherz Zoltán elvtárs

1942 október 9-én végezték ki Horthy vérbírósága az illegális Kommunista Párt egyik nagyszemű harcosát Schönherz Zoltán elvtársat. Előbb a csehszlovákiai ifjúsági mozgalom irányítója volt, majd 1939-ben került először kapcsolatba a budapesti pártszervezetekkel. Mint a párt központi vezetőségének tagja a budapesti és környéki területi bizottságok munkájában vett részt. Ő irányította az ifjúsági munkát OIB-en. Bátran, odaadón dolgozott a pártért a legnehezebb időben, amikor Hor-

thy kopój szüntelenül nyomában voltak üldözők. Nem érthette meg a felszabadulás, amelyért harcolt, életét áldozta. Ma 10 éve, hogy vértanu halált halt hazánk szabadságáért függetlenségéért s utolsó szavaiban is a békét a független, demokratikus Magyarországot élte.

A Szovjetunió hősi katonái kivívták népünk szabadságát s ma Schönherz elvtárs szemében harcolunk tovább szabadságunkért, birtokában békénk biztosításáért, a szocialista haza megteremtéséért.

Előadás a Pártoktatás Házában

Ma este 6 órai kezdettel előadás lesz a Pártoktatás Házában „Lenin-Sztálin tanítása a háború, a béke és forradalom kérdéseiről” címmel. A Párt órtenetet tanulmányozó II. évfolyam propagandistái és hallgatói részére.

Az előadást Győri Gáspár elvtárs a Megyei Pártbizottság agit. prop. titkára tartja.

Beadást szabotáló kulákokat ítél el a bíróság

Kozma Imre kokadi kulák szabotálta 3 mázsa burgonya 264 kilóját, 12,90 kiló baromfi és 170 kiló sertés beadását. A debreceni járásbíró 8 hónapra börtönre, 1000 forint pénzbüntetésre, 1500 forint vagyoni elégtétel megfizetésére ítélte.

Oláh Sándor kokadi kulák szintén a beadás szabotálása miatt állított bíróság előtt. 8 mázsa kukoricával, 540 tojással, 17,41 kiló baromfival tartozik az államnak. Egy évi börtön, 2000 forint pénzbüntetés és 1000 forint vagyoni elégtétel megfizetésére kötelezték.

Ózvári Mártonné és Bíró Sándor hajdúböszörményi kulákok bejelentés nélkül letölték 5-6 máznyi kukoricát és azt részben az állatokkal feleltették. Ózvári Mártonné egyéb beadási kötelezettségének sem tett eleget, ezért a debreceni járásbíró 10 hónapi börtönre és 2000 forint pénzbüntetésre, Bíró Sándor kulákot pedig 5 hónapi börtönre, s 100 forint pénzbüntetésre ítélte.

Hajdú Sándor hajdúsámsóni kulák 138 kiló burgonyát udvarán elcsórt és nem teje itte beadási kötelezettségét. Egy évi börtön és 1000 forint pénzbüntetését kapott leteért.

Ózvári Gáborné hajdúsámsóni kulák 4 mázsa kukorica nem adott be ezért a bíróság 8 hónapi börtönre és 1000 forint pénzbüntetésre ítélte.

Sándor Mihály kulák 170 kiló sertés beadását szabotálta. 7 hónapi börtön és 2000 forint pénzbüntetését kapott.

Nyakas Lajos hajdúnánási kulák 260 kiló sertés és 363 liter tej beadását mulasztotta el. A debreceni járásbíró 1 évi börtönre és 2000 forint pénzbüntetésre ítélte.

Magi Mihály hajdúnánási kulák 130 kiló sertés-el, 7,90 kiló baromfival, 151 tojással adósa az államnak, s azonfelül nem tett eleget 2175 lejbeadás helyettesítő tojásbeadásának. 9 hónapi börtön és 2000 forint pénzbüntetését kapott a debreceni járásbíró 10.

P Á R T H I R E K

MEGYEI PÁRTBIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYEI:

Az SZK(b)P történet II. évfolyam konferencia vezetői számára f. hó 11-én, szombaton reggel 8 órakor a VI. fejezetből konferenciát tartunk. A konferencia helye (Debrecen) Pártoktatás Ház. Kérjük az elvtársak pontos megjelenését.

A VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYEI:

Ertesítjük az alap- és középfokú prop. szeminárium vezetőket, hogy ma délután 5 órakor fontos megbeszélést végezt az oktatási osztályon jelenjenek meg a Városi Pártbizottságon.

Az alap- és középfokú szeminárium vezetői részére, pénteken a szokott helyen foglalkozás lesz, minden szeminárium vezető részéről pontos megjelenést kérünk.

Az alap- és középfokú szeminárium-vezetők részére az útmutató megérkezett és átvehető a VB. oktatási osztályán.

DISZ V. B. pénteken 18 órakor Kossuth u. 23. szám alatt propaganda előkészítőt tart. Az előkészítőn minden pol. kör vezető megjelenése kötelező.

VÁROSI TANÁCS KÖZLEMÉNYE

Ma, csütörtökön délután 4-től 6 óráig terjedő időben, a városi Tanács, házán Sütő András városi tanács tag fogadószobát tart.

Az 1952. évi diftéria-himlő védőoltásról. Hat hónapos korig, kivéve a BCG oltást, védőoltást nem végezünk. Diftéria első oltásban részesülnek a 6-12 hónapos; himlő első védőoltásban a 13-18 hónapos; diftéria második védőoltásban a 19-24 hónapos gyermekek, továbbá öt éves korig mindazok a gyermekek, akik valamilyen ok folytán eddig védőoltásban nem részesültek. A diftéria első oltás két részletből áll. Az a gyermek tekinthető védőoltottnak aki az oltás mindkét részletét megkapta. Védőoltások belterületen: Cegléd u. 5. Deák Ferenc u. 6. Garai u. 6. Szabadság-telepi és Rákosi-telepi egészségvédelmi tanácsadóban. Első oltás október 13. 14. 15. oltás november 10. 11. 12. mindennap 8-12-ig. Védőoltások a tanyavilágban: I. oltás október 13. II. oltás november 10. Nagymacs 8 óra, Perc dűlő 8 óra. Kádár dűlő 11 óra, I. olt. okt. 14. II. olt. november 11. Pallag 8 óra, Halászló 8 óra. Allóhegy 11 óra. Pipóhegy 13 óra. I. olt. október 15. II. olt. november 12. Székfát 8 óra. Szepes 11 óra. Apafá 8 óra. I. olt. október 16. II. olt. november 13. Nagysere 8 óra. Dízsejt út 8 óra. Bánki iskola 11 óra. I. olt. október 17. II. olt. november 14. Kismacs 8 óra. Hadházi-telep 11 óra. Dombos tanya 8 óra. I. olt. október 18. II. olt. november 15. Tancsika 8 óra. Létai-úti iskola 11 óra. Beton tanya 5 óra. I. olt. október 20. II. olt. november 17. Nyulás 8 óra. Mézeshegy 8 óra. Hosszúpályi-út 12 óra. Monostorpályi út 14 óra. I. olt. október 21. II. olt. november 18. Szata 8 óra. Luksháza 11 óra. Hármasmegy 13 óra. Az oltásra kerülő gyermekeket a hirdetőnyelben felülvizsgált időpontra és helyre pontosan el kell vinni. Az oltásról való távollamaradás a pénzbüntetésen kívül, elővezetéssel is jár.

Mozik műsora

BÉKE: 4. 6. 8 órakor: Cím nélkül átvont. Francia film.
VIC: 4. 6. 8 órakor: Semmelweis. Új magyar film.

METEOR: 3. 5. 7 órakor: Három kivánság. Szovjet mesefilm.
HIRADO: délelőtt 11 órától folytatólagos, délután 4. 6. 8 órakor: Sportidősej. Színes film. Súlyemelők. Uszák. ökölvívás. Új sportpályák. 2 óras sportfilm!

Népevelő I: Egyetem: Vidám szüret.
Népevelő II: Boldogkert: Kárhozottak összeesküvése.

Népevelő III: Szabadság-telep: Tűzkeresztiség.

EGYEDÜLÁLLÓ férfi bútorozott szobát keres. Vigkezdvi Mihály u. 23.
ELADÓK 8 méteres épület gerendák. Percses u. 14.
ELADÓ 10 hónapos süldő tengeri daráló. Homok u. 38. sz.

GONDOZATLAN sírok egyszerű ránkibehozatalát november 1-re sírhelyenként 5 Ft-ért vállaljuk. — Temetkezési Vállalat.

BONTÁSEOL kikerült téglá eladó. Zöldfa u. 13.
ELADÓ a Zrínyi u. 26. számú ház, azonnal beköltözhető.

KÖNYVELNI megf. tanf. hiányát kivéve. Cs. Orsz. Ságvári u. 4. I.

IRODAI frögép sárgásen eladó. Péterfia u. 15. Németh.

IRHABUNDÁK 8-10 éves gyermekek való, kifogástalan állapotban, gyermek cipők eladók. Eröss Lajos u. 20.

PIANINO Luner gyártmányú keresztes eladó. vagy kiadó. Bethlen u. 35.
MAGAS jutalmat adok főpostán hagyott töltőtöltőlam megtalálásának. Kálvin-ter 16. Kollégium.
EZER darab egész cser-téglá eladó. Kisfaludi u. 30. Csapókeret.
Linsky u. 51.
2-1. 3-1-es rádió eladó. Vár u. 4.

Tejbeadásunkat 290 százalékra teljesítjük

A bellegelői Lenin tszes maradéktalanul teljesíteni akarja két-éves állattenyésztési tervét. Eddig elért eredményeink biztatók. Ebben az évben 38 darabmal szaporított a marhadállomány. A nyáron kevés volt a takarmány, kopár volt a legelő. A múlt évben nem fordítottunk nagy gondot a silózsára, nem voltunk eléggé előrelátók. Tanultunk ebből a hibából. Ebben az évben 550 köbméterrel több silótakarmányt készítettünk.

Az eső után kiszáradt a legelő, ezenkívül a Megyei Mezőgazdasági Kiállításon láttam, hogy jó takarmányt lehet előállítani szeszkázott búzaszalma, törek, nyers répaszelet és kevés korpa keveréssel. Mióta ezt etetjük a te-

henekkel, a tejhozam sokat emelkedett. Bevezettük az egyedi takarmányozást és a háromszori fejést. Jelenleg a fejési átlag 10 liter fölött van, a múlt évi 6-7 literrel szemben. Ennek eredményeképpen már hónapok óta 290 százalékra teljesíti csoportunk tejbeadási kötelezettségét.

Ezek bizonyítják, hogy magunkévá tettük a minisztertanács határozatát, ennek megfelelően fejlesztjük állatállományunkat, hogy több húst, több tejet adhassunk a dolgozóknak és csoportunkat gazdaggá, tagságunkat a szovjet kolhozparasztokhoz hasonlóan boldog embereké tegyük.

Nemes Péter
tehenész, bellegelői Lenin tszes

H I R E K

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Felhős idő. többfelé kisebb eső. Mérsékelt, időnként élénkebb nyugati, északnyugati szél. A hőmérséklet nem változik lényegesen.

A CSOKONAI Színház Igazgatósága felhívja a bértek figyelmét, hogy az első részlet befizetésének határideje október 5-én lejárt, ezért cészerű a hátralékosoknak részleteiket mielőbb rendezni. A Csokonai-bérlet bérleti nek pedig eddig az időpontig az első és a második részletet kell rendezniük. Az október 15-ig meghosszabbított bérletváltási határidőig már csak ABCD Jászai, Odry és Erkel, valamint n. n. Csokonai és Ujlázi bérlet váltható.

Ma van a „Semmelweis” bemutatója

A Semmelweis életéről szóló új magyar filmet ma este 8 órakor díszelőadás mutattja be a Vig-filmszínház. A „Semmelweis” című filmet Bán Frigyes kétszeres Kossuth-díjas rendezte, főszerepét pedig Apáthy Imre, Thurzó Margit s Uray Tivadar játsszák. Ez a film a karlovyvári filmfesztivál „Élet. rajzfilm” díját nyerte.

A rádió műsorából

CSÜTÖRTÖK
KOSSUTH-RÁDIO. 5.45-8.30: Reggeli zenés műsor. Közben: 6.45: A Szabad Nép mai vezércikke. kb. 7.40: Naplór. 7.45: Levelezőink jelenik. — 7.55: Műsorismeret. 8.30: Műsor-zárás. 11.30: Tavasz. 12: Hírek. Hangos Ujság. 12.30: Hangszemek. 12.45: A magyar munkásmozgalom dalaiból. 13.15: Szórakoztató muzsika. 14: Időjárás. és vízállásjelentés. 14.15: A Rádió Gyermekekjúság műsora. 14.50: Szovjet dalok. 15.30: Erzsike iskolába megy. 15.50: Hangszemek. 16: Hangszemek. 16.30: A Párt igaz katonája. 16.45: Szovjet keringők. 17: Külpolitikai kérdésekre válaszolunk. 17.15: Az Ifjúság hangja. 17.35: Jó munkáért szép muzsika. 18: A Néphadsereg Híradoja. 19: Egy falu — egy nő. 20: Hangos Ujság. 20: Hangos Ujság. 20.40: A begyűjtési verseny hírei. — 20.45: Traviata. Közben: 22.15: Hírek. Sport. 22.40: Az Operettközvetítés folytatása. 23.12: A Magyar Rádió tánc zenekara játszik. 23.30: Hangszemek. 24: Hírek.

PETŐFI-RÁDIO. 6: Hangszemek. 6.45: Jó reggelt, gyerekek! 7: Hangszemek. 8.30: Az épülő kommunizmus országában. 8.40: Mai operettek. 9.20: Utazás az új Magyarországon. 9.40: Gyermekekzene. 10: Hírek. 10.10: Magyar Kamarazene. 10.50: Barcza Horváth József és zenekara játszik. 11.30: Műsorzárás. 15: Uttörő-mikrofonnal az országban. 15.20: Prei Mária énekel. 15.40: Fialalok zenei újságja. 16.10: A Magyar Rádió kisgyűjtése játszik. 16.40: Petrarcától — Majakovszkijig. 17: A Berlini Rádió műsorából. 17.30: Hírek. 17.40: A falurádió előadása. 17.55: Hangszemek. 18.40: Szív küldi szívnek szívesen. 19: Az új terv nyomában. 19.15: Sportnegyedóra. 19.35: Táncczene. 22: Tisz-tulás ünnepe az Ung folyónál. 22.35: Városi Társulók zongorázik.

SPORT

A LEGJOBB MAGYAR ASZTALITENISZEZŐK DEBRECENBEN SZEREPELNEK

A városi TSB rendezésében szombaton és vasárnap a Központi Kulturáthoz nagyteremben országos asztalitenisz verseny rendeznek. A versenyen a magyar élgárda színe-javán lép fel. Indult járt asztaliteniszzők, világbajnokok és magyar bajnokok népköztársaságunk kiváló sportolói vajrunt I. osztályú játékosok indulnak.

Debrecenbe már több, mint 100 nevezés érkezett az ország csaknem minden vidékéről. Budapest, Pécs, Kaposvár, Miskolc, Eger, Debrecen stb. versenyzői indultak. A nevezettek között van Sídó, Kóczián, Szepesi, Morvay Farkas, Gyetvai Csillik, Csender, Halász, Sebők, Somogyi, György Loreta, Anderlik Eva, Sági Edit, Morvayné stb.

A kétnapos verseny iránt város-szerző nagy az érdeklődés, mert mindennapi esemény, hogy Debrecenben szerepelnek az ország legjobb versenyzői. A verseny szombaton délelőtt 10 órakor kezdik, szombaton után délután 3 órakor folytatódik a küzdelem. Vasárnap délelőtt 9 órakor kezdnek, a döntőkre délután kerül sor.

ROVID SPORTHIREK

D. Haladás—D. Előre megyei labdarúgó bajnoki mérkőzést rendeznek ma délután 3 órakor a Dózsa pályán. Országos motorkerékpáros verseny színhelye lesz vasárnap délután a nagyerdői stadion. Az 500-as kategóriában Léway—Domján összecsapást láthat a motorsport tábora.

SZABÓ LEGYÖZTE STAHLBERGET

A sakkvilágbajnokjelölték zónaközi döntője során kedden este került sor a Szabó—Stahlberg találkozóra. A játszmát jó játékok után a magyar Szabó nyerte és ezzel értékes pontot szerzett. A Barcza—Prins mérkőzés egyenlő állásban függőben maradt.

A KÉZILABDA BEKE KUPA ÁLLASA

Férfi
Beloiannisz-csoport:

1. D. Haladás I.	5	5	—	80:60	16
2. DMTSK	4	3	—	48:32	6
3. D. Honvéd II.	5	3	—	71:52	6
4. D. Vörösis Lobogó	4	3	—	44:39	6
5. H. Építők	5	2	—	63:65	4
6. D. Előre	3	1	—	20:36	2
7. D. Postás	5	1	—	49:68	2
8. D. Szikra	5	—	—	5:55:53	—

Női

Beloiannisz-csoport:

1. D. Kinzsi	5	4	—	1:21:10	3
2. D. Építők	5	4	—	1:15:8	8
3. D. Építők	5	3	—	1:17:10	7
4. D. Szikra	4	3	—	27:2	6
5. D. Ruhagyár	5	2	—	3:15:14	4
6. D. Kefegyár	4	1	—	12:11	3
7. D. Előre	5	1	—	4:6:25	2
8. Hajdúböszörményi	5	—	—	1:34	—

NÉPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Bihari Megyei Pártbizottságának lapja. Felelős szerkesztő: KAPUSI ERZSEBET. Felelős kiadó: BARCZI GYULA. Szerkesztőség: Debrecen, Horthy Szilveszter u. 3. Telefon: 42 51 és 48-40. Alföldi Nyomdaipari Vállalat.

DOLGOZÓ anyának három hónapos gyermeket nap-paira vállalom, Percses u. 24. sz.

REZÁGY asztal, székek hokedli eladó. Balcsy Zoltán KIFOGÁSTALAN női ruhabundát megvételre keresek. Jókai u. 8.

FÉRFIAK és nők részére bútorozott szobákat keresünk. Címeket Nyil u. 68. alá kérjük beadni, délelőtt.

15 köves pontos férfi karóra eladó. Nyil u. 68. délelőtt.

RUYTER utca 30. számú családi ház gyümölcsösével, gyönyörű állapotban strögösen eladó.



Az egész világon szeme Moszkva a Szovjetunió (szovj) Pártjának szuszára gyűltek tek. Ez a kong mi jelentőségű a szovjet nép, nepeinek életében dolgozó ösztön örömei, lelkes tölték az SZK megnyit kongresszár dolgozók o ban nemcsak sz vözlő táviratok ják kifejezésre szabadtó Szovj és sokoldalú seg vállalásaikkal, a megjavításával, zatválással, a termései eredm is kifejezik rag Sztálin elvtárs Párthoz, a kom hős szovjet népi

Az SZK(b)P k hangzott beszám Szovjetunió nép útmutatást: hata az egész világ dett a jermelés, így a magyar d mára is. Erről üzemekben, a gé munka különböző kekvő eredmény most a kongressz debreceni Bütorg nap alatt 10 szá dett a jermelés, más szes-ben, A beszédekben meg felajánlások szü

Malenkov elvtá Központi Bizottsá nin—Sztálin párt szovjet nép több tizedes kemény hősí erőfeszítéss győzelmeiről szá grszusszónak. A Nagy Honvédó tott győzelme te kinaí nép felszab demokratikus álla tét. A Szovjetun békepolitikájának